

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

13943 *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Adquisición de un mínimo de 3.500 pares de guantes antitrauma, con destino a los policías integrantes de las Unidades de Intervención Policial (UIP) y las Unidades de Prevención y Reacción (UPR) de la Policía Nacional. Expediente: Z24AR004/N10.*

A raíz de solicitud y para poder favorecer la concurrencia en el proceso de licitación, en el anuncio para la adquisición de un mínimo de 3.500 pares de guantes antitrauma con destino a las Unidades de Intervención Policial (UIP) y las Unidades de Prevención y Reacción (UPR) de la Policía Nacional, se publican nuevos plazos de presentación de ofertas.

Por lo que en el anuncio del BOE nº 75, de fecha 26 de marzo de 2024, se procede a dar un nuevo plazo en las fechas de licitación, haciéndose las siguientes correcciones:

En el apartado 19) plazo para la recepción de ofertas, donde dice: "16 de abril de 2024", debe decir: "30 de abril de 2024".

En el apartado 21.2.1) apertura sobre oferta económica: donde dice: "02 de mayo de 2024", debe decir: "23 de mayo de 2024".

En el apartado 21.2.2) apertura sobre oferta técnica: donde dice: "25 de abril de 2024", debe decir: "16 de mayo de 2024".

Madrid, 11 de abril de 2024.- Jefa de la División Económica Y Técnica, Luisa María Benvenuty Cabral.

ID: A240016377-1